# 湖南正虹科技发展股份有限公司 关于关联方向公司提供借款暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南正虹科技发展股份有限公司(以下简称"公司")于2023 年2月8日召开的第九届董事会第三次会议,审议并通过了《关于湖南 君泰生物科技股份有限公司向公司提供借款暨关联交易的议案》、《关 于岳阳观盛投资发展有限公司向公司提供借款暨关联交易的议案》, 具体情况如下:

## 一、关联交易概述

为支持公司业务发展,满足公司资金需求,湖南正虹科技发展股 份有限公司(以下简称"公司")关联方岳阳观盛投资发展有限公司 (以下简称"观盛投资")、湖南君泰生物科技股份有限公司(以下 简称"君泰生物")拟向公司提供总金额不超过11000万元的借款, 其中,观盛投资向公司提供借款8000万元,君泰生物向公司提供借款 3000万元。该借款在规定的期限及额度内可循环使用,公司可根据自 身的经营情况提前还款。本次借款无需公司提供保证、抵押、质押等 任何形式的担保, 亦无其他协议安排。

本次交易构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办 法》规定的重大资产重组,无需经过有关部门批准。根据《深圳证券 交易所股票上市规则》6.3.10条之规定"关联人向上市公司提供资金, 利率不高于贷款市场报价利率,且上市公司无相应担保。"应当按照 本节规定履行关联交易信息披露义务以及本章第一节的规定履行审 议程序, 无需提交股东大会审议。

# 二、关联方基本情况

#### (一) 观盛投资基本情况

1、企业名称: 岳阳观盛投资发展有限公司

法定代表人: 颜劲松

注册资本: 315000万元人民币

统一社会信用代码: 91430600344786238F,

注册地址:湖南省岳阳市城陵矶综合保税区二期2号标准化厂房2 楼

经营范围:基础设施和公共服务设施投资建设及经营管理(不得 从事吸收存款、集资收款、受托贷款、发放贷款等国家金融监管及财 政信用业务),企业管理咨询服务(不含金融、证券、期货信息咨询): 物业管理,仓储租赁,加工贸易,供应链信息技术服务,国际国内货物 的运输代理及道路运输:农产品、棉花、粮食、毛油、食品、预包装 食品、食品添加剂及食品接触材料、矿泉水、酒类、原糖、保健食品、 乳制品(含婴幼儿配方奶粉)、农林牧产品、饲料、木材、果蔬、肉类、 禽类、水产品、矿产品、固体废物原料、石油制品、生物柴油、化工 产品及原料、石油焦、液化石油气、天然气、煤焦油、石油原油(危 险化学品按《危险化学品经营许可证》许可的范围经营,有效期至2022 年7月7日)、化妆品、日用消费品、药品、医疗器械、天然橡胶、汽 车、摩托车及零配件、机械设备、电子产品(不含无线电管制器材和 卫星地面接收设施)、木浆、机制纸及制品、主焦煤、电解铜的销售; 盐的零售,二类医疗器械批发,自营和代理各类商品和技术的进出口 贸易(国家限制经营或禁止进出口的商品及技术除外)。(依法须经批 准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

# 2、股权结构

股东一:岳阳城陵矶综合保税区管理委员会 认缴出资额: 310000万元人民币,持股比例:98.4127% 股东二:国开发展基金有限公司 认缴出资额: 5000万元人民币,持股比例: 1.5873%

3、主要财务指标

截止2022年12月31日,观盛投资资产总额1,761,871.19万元,负债总额1,184,988.95万元,净资产总额576,882.24万元;2022年营业收入1,293,828.22万元,净利润5,256.81万元(未经审计)。

## 4、关联关系

观盛投资系公司第一大股东岳阳观盛农业科技有限责任公司的 控股股东,持有其80%股权,根据《深圳证券交易所股票上市规则》 第6.3.3条关联法人的认定标准之(三)"持有上市公司5%以上股份 的法人(或者其他组织)及其一致行动人",观盛投资系公司关联方。

- 5、观盛投资不属于失信被执行人。
- 6、借款协议的主要内容
  - (1) 借款金额: 人民币捌仟万元整
  - (2) 借款用途: 偿还银行贷款及补充生产经营性流动资金
  - (3) 借款期限: 不超过12个月
- (4)借款利息及其支付方式:利息以借款本金为基数,按年化利率 4%计算,借款到期日一次性支付利息。
  - (5) 还款方式: 借款到期日一次性返还本息。
  - (二) 君泰生物基本情况
  - 1、企业名称:湖南君泰生物科技股份有限公司

法定代表人: 翁吕

注册资本: 10000万元人民币

统一社会信用代码: 91430600MA4M2LFB85

注册地址: 中国(湖南)自由贸易试验区岳阳片区综合保税区 丰通路2号 经营范围:生物技术开发与应用,粮食收购,饲料生产和销售,进出口贸易,仓储物流服务(不含危险爆炸物品),饲料原料及饲料添加剂销售,畜、牧养殖及养殖粪便处理技术的开发及应用。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### 2、股权结构

股东一: 君泰农业科技有限公司,认缴出资额: 9300万元,持股比例93%

股东二:岳阳县洞庭油脂有限公司,认缴出资额:700万元,持 股比例7%

#### 3、主要财务指标

截止2022年12月31日, 君泰生物资产总额12, 429. 98万元, 负债总额966. 57万元, 净资产总额11, 463. 40万元, 营业收入55, 108. 61万元, 净利润1, 180. 64万元(未经审计)。

# 4、关联关系

君泰生物系君泰控股有限公司控股子公司,君泰控股为公司第一大股东岳阳观盛农业科技有限责任公司的参股股东,观盛农业由观盛投资出资80%、君泰控股有限公司(以下简称"君泰控股")出资20%设立。君泰控股通过观盛农业间接持有公司3.026%的股份。鉴于君泰控股与公司存在购销业务,基于谨慎考虑,公司根据《深圳证券交易所股票上市规则》第6.3.3条之"中国证监会、本所或者上市公司根据实质重于形式的原则,认定其他与上市公司有特殊关系、可能或者已经造成上市公司对其利益倾斜的自然人、法人(或者其他组织),为上市公司的关联人"之规定,将君泰控股有限公司及其子公司认定为公司关联方。

- 5、关联方不属于失信被执行人。
- 6、借款协议的主要内容

- (1) 借款金额: 人民币叁仟万元整
- (2) 借款用途: 偿还银行贷款及补充生产经营性流动资金
- (3) 借款期限:不超过6个月
- (4)借款利息及其支付方式:利息以借款本金为基数,利率不高于银行同期贷款利率,借款到期日一次性支付利息。
  - (5) 还款方式:借款到期日一次性返还本息。

## 四、交易目的及对公司的影响

本次关联借款将用于公司主营业务的生产经营,有利于公司日常生产经营对资金的需求,有效改善公司资金结构、降低公司财务费用,促进公司业务长期稳定发展,符合全体股东的利益,不存在损害公司及股东利益特别是中小股东利益的情形。

五、当年年初至披露日与该关联人累计已发生的各类关联交易的总金额

- 1、本年年初至本公告披露日,公司与观盛投资未发生关联交易 行为(不含本次交易)。
- 2、本年年初至本公告披露日,公司与君泰生物(包含受同一主体控制或相互存在控制关系的其他关联人)发生关联交易总金额为206.87万元(不含本次交易)。

六、独立董事事前认可和独立意见

# 1、事前认可意见

关联方本次向公司提供借款的行为构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,不需要经过有关部门批准。本次关联交易是公开、公平、合理的,符合公司的根本利益,有利于公司的长远发展,不存在损害公司和股东特别是中小股东利益的情形。本次关联交易事项符合有关法律、法规和公司章程的规定,我们同意将本次关联交易提交公司董事会审议,在公司董事会会

议对本次交易的相关议案进行表决时,关联董事应当依法回避表决。

#### 2、独立意见

关联方本次向公司提供借款的关联交易,公司除偿还本金及借款利息外,不额外支付对价,公司无需提供担保,且本次借款利率低于同期市场贷款利率水平,有利于公司日常生产经营对资金的需求,降低公司财务费用,有利于公司业务长期稳定发展。本次关联交易符合上市公司利益,不会对公司的财务状况、经营成果及独立性构成不利影响,不会导致公司及股东特别是中小股东利益受到损害。本次董事会关联董事对该议案回避表决,审议和表决程序符合有关法律、法规、规范性文件和《公司章程》的规定。因此,我们同意公司本次关联方借款事项。

#### 七、备查文件

- 1、第九届董事会第三次会议决议
- 2、独立董事事前认可意见及独立意见

特此公告。

湖南正虹科技发展股份有限公司董事会 2023年2月8日